
 

 УКРАЇНА  

ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

П’ЯТДЕСЯТ ПЕРША СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
ПРОЕКТ РІШЕННЯ 

« _____ » лютого 2019року № 

м. Чортків 

Про виконання Програми фінансування 
видатків на компенсаційні виплати за 
пільговий проїзд автомобільним  
транспортом на міських автобусних  
маршрутах загального користування у  
м.Чорткові за 2018 рік 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника начальника 
управління соціального захисту населення сім’ї та праці Чортківської міської 
ради Ковальчук О.В. про виконання Програми фінансування видатків на 
компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на 
міських автобусних маршрутах загального користування у м. Чорткові за 
2018 рік, керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію заступника начальника управління соціального захисту 
населення Ковальчук О.В. про виконання Програми фінансування видатків 
на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 
автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального 
користування у м. Чорткові за 2018 рік взяти до відома. 

2. Управлінню соціального захисту населення, сім’ї та праці 
Чортківської міської ради посилити контроль за координацією роботи з 
виконання завдань і заходів Програми. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради 
Тимофія P.M., постійну комісію міської ради з гуманітарних питань та 
соціального захисту громадян. 

Міський голова          Володимир ШМАТЬКО 

 



 

Гаврисьо В.В. 
Тимофій P.M. 
Ковальчук О.В. 
Дзиндра Я.П. 
Ніяскіна-Коробій А.С. 
 

Шановний пане голово, члени президії, депутати міської ради та 
запрошені 

До вашої уваги звіт про виконання Програми фінансування видатків на 
компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 
автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального 
користування у м. Чорткові за 2018 рік.                                                                                                                                  

Згідно даної програми у 2018 році передбачалось безкоштовне 
перевезення інвалідів війни, учасників бойових дій, чорнобильців 1,2 
категорій, інвалідів 1 та 2 групи загального захворювання, непрацюючих 
пенсіонерів віком 65 років і більше, реабілітованих осіб та воїнів ОУН – 
УПА, а також почесних громадян міста. 

Зазначеним категоріям видавалось по 10 талонів на місяць (20 - для 
почесних громадян міста). 

Перевезення вказаних пільгових категорій громадян проводили АТП 
16142,   ФОП Лукасевич С.В. та ФОП Дмитрук М.Я. 

Фінансування програми передбачалось в розмірі 1 350 000грн.  

 В 2018 році управлінням видано  пільговим категоріям громадян 
334500 талонів, фактично ними використано 239406 талонів. Станом на 
кінець року залишилось у громадян 95094 невикористаних талонів.  

Потрібно зазначити, що оплата за пільговий проїзд  проводилась по 
фактичній кількості перевезених осіб. 

Загальна сума коштів витрачених на перевезення пільгових категорій 
населення становить 1077330 грн., в т.ч. АТП 16142 – 997662 грн., ФОП 
Лукасевич С.В. – 51849 грн. та ФОП Дмитрук М.Я. – 27820 грн. 

Талони в кількості 95094 , які залишились на руках у громадян міста у  
2019 році використовуватись не будуть. 


